
Perníkové caffè latte. 
Chuť a vůně Vánoc 

V kavárnách Costa Coffee po celé 
republice si můžete odpočinout od 
předvánočního shonu, načerpat 
energii a nechat se příjemně 
naladit všemi chutěmi i vůněmi. 
Vanilková, ořechová, skořicová… 
a co takhle perníková? Perníčky 
patří k tradici českých Vánoc a my 
jsme si je pro vás připravili nejen 
jako cukroví ke kávě, ale především 
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Dámy a pánové, milí kavárenští hosté, dočkali jste se – vánoční svátky klepou na dveře 
a pan Perníček je zpět! Každoročně nejoblíbenější nápoj adventního období je naše 
Perníkové caffè latte a nepřijdete o něj ani letos. 

Káva vždycky 
znamená 

odpočinek

N A  P Á R  S L O V

Patří mezi nejúspěšnější 
české sportovce. Stal se 
pětinásobným mistrem 

světa, ke čtyřem medailím 
z olympijských her letos 

v Paříži přidal pátou 
– a rovnou zlatou! Na 
jeho dojemnou oslavu 
s partnerkou, rovněž 

olympioničkou, Anežkou 
Paloudovou asi žádný 

sportovní fanoušek 
nezapomene. Naše pozvání 

na pár slov u kávy přijal 
rychlostní kanoista 

Josef Dostál.     

↘  Nedávno jste se vrátil 
ze zasloužené dovolené na 
Havaji. Jak jste si ji užil?
Bylo to úžasné! Když se řekne 
Havaj, většinou si představíte 
drinky na pláži, palmy, hula 
tanečnice a takovou havaj-
skou pohodu. To jsme tam 
sice zažili taky, ale spíš jsme 
s Anežkou hodně cestovali 
a objevovali krásy ostrovů. 
Byli jsme i na ostrovech Maui 
nebo Kauai, vydávali jsme se 
na několikahodinové túry na 
skryté pláže, navštívili jsme 
deštné pralesy, viděli jsme 
želvy, rejnoky, spousty ryb… 
Zkrátka bohatý zvířecí i rost-
linný život.

↘  Na Instagramu jste sdílel 
úchvatná videa, mimo jiné 
také to, jak jste si na Havaji 
vystřihli společnou jízdu 
s Anežkou na kajaku… Tré-
nujete i na dovolené? 
My jsme tam byli na návštěvě 
u našich kamarádů kajaká-
řů, ti nás dvakrát vzali na 

Sladké 
momenty plné 

radosti přeje 
Costa Coffee

espressa (dle velikosti nápoje) 
z čerstvě umletých kávových zrn 
směsi Mocha Italia a našlehaného 
mléka. Přidáváme do něj sirup 
s příchutí perníku a navrch ho 
ozdobíme šlehačkou. A to není 
všechno! Věrní zákazníci už 
vědí, že do každého perníkového 

str. 5

str. 4

Fo
to

: U
nd

er
 A

rm
ou

r

v podobě oblíbeného Perníkového 
caffè latte, které je u vás během 
adventu tradičně nápojem číslo 1.  
Naši baristé ho s patřičnou péčí 
připravují doslova od rána do 
večera.

Voňavé a chuťově bohaté 
Naše Perníkové caffè latte je 
připravované z jednoho až tří shotů 
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Toffee caffè latte
Karamelové nebo toffee? Jaký je 
v tom vlastně rozdíl? Toffee má 
na rozdíl od karamelu nelepivou 
konzistenci. Protože se vyrábí 
z másla a cukru, jeho chuť je o něco 
bohatší a výraznější. Ochutnejte 

naše Toffee caffè latte a dáte nám za 
pravdu. Inspirované je oblíbeným 
typicky britským dezertem – 
puddingem sticky toffee. Podáváme 
ho se šlehačkou zdobenou červeno-
zelenými zimními „vločkami“. 

L Á S K A  N A  P R V N Í  O C H U T N Á N Í

Chcete se zahřát a zároveň si tak trochu 
zamlsat? Ochutnejte naši novou Mandlovou 

horkou čokoládu! Aby byla dokonale 
mandlová, pro její přípravu jsme namísto 

kravského mléka použili ALRPO mandlový 
nápoj a dochutili ji mandlovým sirupem. 

Podáváme ji se šlehačkou ozdobenou 
čokoládovou posypkou, ale na přání vám 

připravíme i veganskou variantu bez 
šlehačky. Mandlová příchuť horké čokolády 
je přímo kouzelná a příjemně vás naladí na 

předvánoční atmosféru. 

ALPRO Barista ochutí kávu 
i horkou čokoládu

Přejete si kávu nebo horkou čokoládu bez 
klasického mléka? Vyberte si z řady 100% 
rostlinných alternativ té nejvyšší kvality 
ALPRO Barista! Na výběr máme nejen 
mandlový, ale také kokosový, ovesný či 

sójový nápoj. Horká čokoláda chutná skvěle 
i s kokosem!

Mandlová horká 
čokoláda

Z I M N Í  N O V I N K A

Vánoční skořicový 
cheesecake

Takto výjimečný dort jsme v Costě dosud neměli! Náš Vánoční skořicový 
cheesecake je luxusní kombinací tvarohovo-smetanového cheesecaku 
a skořicových rolek, zdobený je skořicovou drobenkou. Po skořicových 

rolkách nejen chutná, ale navíc jsou na jeho řezu i vidět, což svědčí 
o velmi náročné a precizní přípravě. V mnoha zemích světa je tento dort 
velmi oblíbený, a tak věříme, že v něm najdete zalíbení i vy. Ochutnejte 

a nechte se okouzlit. 

O C H U T N E J T E

Sleva 50 % pro členy Costa Coffee Clubu
Zaregistrujte se do Costa Coffee Clubu a užívejte si výhod 
s naší věrnostní kartičkou! V pravidelném elektronickém 
newsletteru navíc dostanete slevu na vybraný nápoj – 
v listopadu vás odměníme 50% slevou na Toffee caffè 
latte a v prosinci získáte za polovic Mandlovou horkou 
čokoládu. Tak dobrou chuť!
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Šťastné 
a veselé!

Čím více se snažíme dodržet 
vánoční jízdní řád, tím větší zpož-
dění nabíráme a naše nervozita 
je pak vystupňována nečekanými 
událostmi. Tak třeba když se na 
Štědrý den probudíte, zvědavě 
nakouknete do obývacího pokoje 
a zjistíte, že vánoční stromek, 
který jste večer jako šťastná 
rodinka za prozpěvování koled 
nazdobili, do rána opadal. Začne 
pak kolotoč výčitek, kdo ho kou-
pil moc brzy a kdo komu říkal, že 
měl stát v chladu a ve vodě… A je 
po náladě. Ostatně takový vánoč-
ní stromek, středobod Štědrého 
večera, bývá častým viníkem ro-
dinné nepohody – ať je jakýkoli, 
vždycky bude buď moc malý, moc 
velký, moc řídký, moc křivý, moc 
suchý… A co teprve když z ničeho 
nic lehne k zemi. Skleněné ozdo- 
by, které pamatují ještě císaře 
pána, se roztříští na tisíc kousků 
a vy místo salátu z lednice taháte 
vysavač z komory.

A pak tu máme ty za-
tracené světelné řetězy. Ty mají 
jediné poslání – svítit. Svítí, když 
je po roce vybalujete z krabice. 
Svítí, když je věšíte na stromeček. 
Svítí, když je ráno kontrolujete. 
A když večer zazvoní zvoneček 
a rozzářené oči vašich dětí vplují 
do místnosti – nesvítí. A už svítit 
nebudou. Zato se nadmíru rozzá-
ří slavnostní tabule, kde zůstaly 
ještě kosti od kapra a nedojedený 
salát – to totiž vzplál adventní vě-
nec. A s ním ubrus po prababičce.

Vyjmenovávat všech-
ny příhody, které nám mohou 
pokazit sváteční atmosféru, je 
trochu nošením dříví do lesa. 
Každý z nás už nějakou zažil. 
Ať už jsou to spálené řízky – to 
když jste v kuchyni dělali pět věcí 
naráz, oslazený bramborový salát 
– to když jste ve spěchu sáhli 
po cukru místo po soli, vánočka 
tvrdá jako kámen, kterou by se 
daly zatloukat hřebíky, anebo 
cukroví naklované od ptáků, 
kteří jej přišli ochutnat, zatímco 
se chladilo na parapetu… Ale 
slyšeli jste už někdy o kaprovi ve 
wellness? To se tak stane, když ho 
necháte plovat ve vaně a vaše děti 
mu dopřejí trochu toho voňavého 
šamponu…

Když máte všechny ty 
vánoční kotrmelce za sebou, 
konečně vydechnete a se sklen-
kou v ruce se pohodlně usadíte 
ke stromečku, natěšeni na to, že 
rozbalování dárků je nejkrásnější 
částí dne. Jar na nádobí a mop 
na vytírání podlahy jako dárek od 
tchyně přijmete s úsměvem. Ani 
rýpanec, že „aspoň budete mít 

SPECIÁLNÍ
NABÍDKA
VYTVOŘENÁ
PŘÍMO PRO VÁS
VYBERTE SI JAKÁKOLIV 3 BALENÍ 
COSTA COFFEE NESPRESSO®
KOMPATIBILNÍCH KAPSLÍ
A ZAPLAŤTE POUZE ZA DVĚ
– TŘETÍ ZÍSKÁTE NAVÍC.

+
2+1
NAVÍC

Nespresso® je registrovaná ochranná známka Société des Produits Nestlé S.A.® a tato společnost nevyrobila 
ani jinak není spojena s našimi výrobky Costa Limited. ©2024 Costa Ltd. Všechna práva vyhrazena.

více uklizeno“, vás přece nerozhodí. 
Ale pak to přijde: ten drahý parfém, 
který jste dlouze vybírali pro svou 
sestru Marušku, rozbaluje teta 
Miluška. Už je pozdě křičet, že si 
spletla pár písmenek na papíru. 
Vánoce přece nejsou o dárcích 
ani o penězích, říkáte si, zatímco 
rozbalujete páté ponožky.  

Vánoce nikdy nejsou doko-
nalé a vlastně ani nemají být. Jejich 
kouzlo spočívá právě v těch malých 
nehodách, na které budete s láskou 
a úsměvem vzpomínat. A když 
žádná z nich nepřijde, považujte to 
za zázrak.

Tak šťastné a veselé… 
a hlavně nezapomenutelné 

přeje Petra Š. 

Už je to zase tady. Všichni se 
dušujeme, že Vánoce jsou 
svátky klidu, a všichni tak 
trochu víme, že si lžeme 
do kapsy. Klid je totiž 
to poslední, co přichází 
na Štědrý den do našich 
domovů.
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Káva vždycky znamená odpočinek

projížďku na oceán. Pádlovat v tak 
krásné vodě a sjíždět si vlny na 
kajaku, to nebylo o makání, to je 
zážitek, kdy si člověk to pádlování 
doopravdy užívá.

↘  Je pravda, že máte s Anež-
kou pravidlo, že ve volném čase 
nesmíte mluvit o kanoistice? 
Dokonce si snad za to dáváte 
pokuty?
Tohle pravidlo jsme si zavedli na 
našich soustředěních a platí u pití 
kávy. Když celé dny trénujete a pak 
máte odpočinek u kávy, nikdo z nás 
nechce rozebírat pádlování. Kdo 
u kávy vytáhne toto téma, musí 
dát na stůl stovku jako pokutu. 
Z toho pak platíme útratu v dalších 
kavárnách. Prostě káva vždycky 
znamená odpočinek.

↘  Jakou kávu máte rád? 
Nejčastěji piju filtrovanou z výbě-
rových zrn anebo espresso. Kávu 
piju moc rád. Nejsem závislý na 
kofeinu, ale spíš na její chuti.

↘  V posledních měsících od 
olympiády bylo kolem vás hodně 
živo. Podařilo se vám vystoupit 
z té sportovně-mediální bubliny, 
jak jste říkal, a odpočinout si?
Na tohle já mám takový fígl, a to že 
jdu na ryby. Ještě když jedu autem, 
pořád myslím na to, co bylo a co 
bude, ale v momentě, kdy nahodím 
mušku do vody, moje hlava úplně 
vypne a dokáže se zrelaxovat. 

↘  Jak se těšíte na Vánoce? Dodr-
žujete nějaké tradice?
Na Vánoce se těším hrozně moc. 
Mám rád vánoční pohodu, když se 
sejde celá rodina – a že těch rodin 
mám teď spoustu. (směje se) Těším 
se nejen na tu radost z dárků, které 
někomu dáte, ale hlavně na to, že 
se všichni potkáme. Oboje zahřeje 
u srdce. Co se týče tradic, tak Štěd-
rý den trávím u Paloudů. Anežčina 
rodina tradice dodržuje hodně – 
jdeme na svařák, pak se projít po 

okolí a do lesa… Na Boží hod pak 
máme úžasnou tradici, kdy jdeme 
na vodu a projíždíme celý Krumlov. 
Někdy sice mrzne nebo sněží, ale 
my se projíždíme po Vltavě. A ještě 
předtím na adventní neděli se zase 
potkávám s rodinou z tátovy stra-
ny, kdy jdeme na procházku starou 
Prahou, to nás bývá až čtyřicet! Na 
to všechno se letos těším.

↘  Zmiňoval jste, že si musíte 
hlídat jídelníček, protože každé 
kilo navíc je při vaší výšce na 
vodě znát. Hlídáte se i na Vánoce? 
Nebo si teď, mimo sezónu, může-
te dovolit hřešit? 
Nejsem člověk, který žije jen 
sportem, chci si v životě užívat 
i jiné věci. Letos jsem se naučil 
dodržovat zásady zdravého stra-
vování, ale po sezóně to člověku 
samozřejmě někdy ujede. Ten tuk 
navíc zase někdy není úplně na 
škodu. Takže se tomu teď o Vá-
nocích bránit nebudu, ale zase 
nemám v plánu dělat nájezdy na 
mísy s cukrovím.

↘  Jako vášnivý rybář – jíte na 
Štědrý večer kapra?
Já chytám na mušky pstruhy. Na 
kapry se nezaměřuju. Na vánoční 
tabuli u nás nikdy kapr nesmí 
chybět! Takže ano, rybí polévku 
a smaženého kapra si rád dám. 
(směje se)

↘  Velmi často o Anežce mluvíte 
jako o své snoubence. Už jste 
našli čas na plánování svatby? 
A bude na vodě? 
Na vodě určitě nebude, ale blízko 
vody snad ano. Po dovolené už 
jsme na toto téma rozběhli roz-
hovory, vybíráme místo a termín. 
Věřím, že se nám podaří něco 
pěkného sehnat. A o Anežce jako 
o své snoubence mluvím rád, 
protože to vnímám jako hezké 
oslovení a posunutí našeho vzta-
hu dál.

↘  Zdá se, že jste v kanoistice 
dokázal už všechno, co se dalo. 
Zlatem z Paříže jste to zpečetil. 
Nechybí vám teď motivace do 
dalšího tréninku?
V tuhle chvíli chybí a hodně! (směje 
se) Respektive chybí mi motivace 
závodit, jinak pádlování mám 
opravdu rád jako činnost samot-
nou, což je mojí velkou výhodou. 
Až přijdou první závody na svěťáku 
a já dostanu na pr… od soupeřů, 
bude to pro mě takové varování 
– tak pozor, chlapče, musíš začít 
makat! A na mistrovství světa pak 
přijedu ve formě, že je všechny po-
razím! (směje se) Já si tu motivaci 
sám vytvořím.

↘  Ačkoli jste jednou z největ-
ších českých sportovních hvězd, 
působíte velmi skromně. Už vám 
někdy někdo řekl, že se chováte 
„jako mistr světa“? 
Vzpomínám si, jak mi učitel v au-
toškole řekl: Pane Dostále, tady si 
každej sedne za volant a myslí si, 
že je mistr světa. Vy jedinej máte 
pokoru a jezdíte dobře. A na to 
jsem mu řekl: Ale já mistr světa 
jsem! (směje se) 

V Paříži vyhrál závod singlkajaků 
na 1 000 metrů

Foto: Kanoe.cz / Anna Navrátilová

Pokračování z titulní strany

Z olympijských her si Josef Dostál přivezl už pět medailí Foto: Sportegy

Mám rád 
vánoční pohodu, 

když se sejde 
celá rodina.
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Perníkové caffè latte. Chuť a vůně Vánoc 

„latéčka“ patří pan Perníček! 
Takto připravený nápoj, lahodně 
mléčný a chuťově bohatý, vás nejen 
nakopne, osladí váš den, ale také 
potěší pohledem.  

Silné nebo slabé, 
velké nebo malé
Veškeré vánoční nápoje, včetně 
Perníkového caffè latte, nabízíme 

Pokračování z titulní strany

Ke každému 
Perníkovému 

caffè latte 
perníček 
zdarma!

ve třech velikostech M, L a XL. 
Čím větší nápoj si vyberete, tím 
více kávy obsahuje. Vychutnat 
si ho můžete v pohodlí naší 
kavárny z vysoké sklenice anebo 
si jej vzít s sebou ve veselém 
vánočním kelímku. A pokud 
zrovna nemáte chuť na šlehačku, 
rádi vám ho připravíme bez ní, ale 
nebojte – o perníkového panáčka 
nepřijdete, přidáme vám ho 
s sebou ke kávě.

VÁ N O Č N Í  A K C E

Získejte 
sprchový gel 

s vůní perníku 
zdarma

Costa Coffee podporuje české 
značky a nás těší dlouhodobá 

spolupráce s jednou z nich 
– výrobcem kvalitní české 

kosmetiky Dermacol. 
Společně jsme pro vás 

přichystali vánoční akci! Ve 
vybraných kavárnách Costa 

Coffee dostanete ke každému 
Perníkovému caffè latte 

dárkovou poukázku. Tu pak 
uplatníte v libovolné prodejně 

Dermacol, kde ke svému 
nákupu získáte perníkový 

sprchový gel Aroma Moment 
zdarma. A také obráceně: 

k nákupu ve vybraných 
prodejnách Dermacol 

dostanete poukázku na 1+1 
Perníkové caffè latte zdarma, 

kterou můžete uplatnit 
v libovolné kavárně Costa 

Coffee. Letošní Vánoce jsou 
zkrátka perníkové! 

Kde dostanete poukázku 
do Dermacolu

Kavárny Costa Coffee Praha –  
Karlovo náměstí, Atrium 

Flora, OC Quadrio, Pardubice –  
Palác Pardubice, Ostrava – 
OC Forum Nová Karolina, 

Brno – Josefská, Olomouc – 
Galerie Šantovka.

Kde dostanete poukázku 
do Costa Coffee

Prodejny Dermacol Praha – 
Palladium, Atrium Flora,  
OC Quadrio, Pardubice – 

Palác Pardubice, Ostrava –  
OC Forum Nová Karolina, 

Brno – Josefská, Olomouc – 
Galerie Šantovka.
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Vánoční dárky z Costa Coffee
Máte mezi svými příbuznými nebo přáteli milovníky kávy? Už nemusíte přemýšlet, čím je obdarovat pod stromeček. 
Stavte se u nás a vyberte si! Nabídka v jednotlivých kavárnách se může lišit, jisté však je, že všude dostanete kávu 
té nejvyšší kvality a že obdarovaným uděláte radost.  

Adventní online soutěž 
Ježíšek k vám nejspíš přijde až 24. prosince, ale my rozdáváme dárky po celý advent! Sledujte naše profily na Facebooku nebo Instagramu, 
zapojte se do adventní soutěže a vyhrajte vánoční výhry z Costa Coffee, jako například balené kávy, nabité karty do našich kaváren, 
termohrnky a další. Najdete nás na Facebook.com/CostaCoffeeCZ nebo na Instagram.com/costacoffeecz!

Balení kávy Costa Coffee
Zrnková či mletá? Máme pro 
vás obě! Mletou kávu si můžete 
zakoupit v baleních 200 g nebo 
500 g a zrnkovou v balení 500 g. 
Vybírejte ze dvou druhů – klasická 
jemná káva na každý den Signature 
Blend nebo tělnatá 100% arabika 
s medovými tóny Bright Blend.

Kávové sirupy Monin 
Darujte svým blízkým sadu pěti 
sirupů Monin s nejoblíbenějšími 
příchutěmi: karamelovou, vanil-
kovou, perníkovou, lískooříškovou 
a crème brûlée. Ochucené cappu-
ccino nebo caffè latte si tak mohou 
snadno připravit i doma. Stačí jen 
přidat na dno šálku. 

Kávové kapsle 
2+1 zdarma
Vyberte si jakákoli tři balení 
kapslí Costa Coffee Nespresso 
a zaplaťte pouze dvě! V nabídce 
máme vedle klasické černé kávy 
i kapsle s mlékem pro přípravu 
cappuccina nebo caffè latte a také 
bezkofeinové, jejichž chuť vás 
překvapí.

Dárková karta
Dárková karta, nebo 
peníze v obálce? 
Rozhodně to první! 
Dárkovou kartu vám 
nabijeme na libovolnou 
částku, obdarovaný 
pak může její hodnotu 
čerpat postupně 
v libovolné kavárně 
Costa Coffee po celé 
České republice. Dárek, 
který určitě potěší.

Termohrnky
Naše nerezové nebo keramické termohrnky udrží 
teplotu horkých i studených nápojů po dobu ně-
kolika hodin. Díky speciálnímu uzávěru v batohu 
nebo kabelce nevytečou, a tak je můžete darovat 
třeba vášnivým cestovatelům. Na výběr máte 
z mnoha typů, velikostí i designů.

Láhev na vodu
Do školy, do práce nebo na výlet. Snad každému se 
hodí šikovná láhev na vodu z nerezové oceli, která 
je nejen elegantní, ale především opakovaně po-
užitelná. Ta naše o objemu 500 ml je v červeném 
designu a nápoj udrží studený až 24 hodin. A je 
krásná, jen tak mimochodem.
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Zachraňte jídlo 
s Too Good To Go
Costa Coffee se zapojila do boje 
proti plýtvání potravinami. Stáh-
něte si do svého mobilu aplikaci 
Too Good To Go a objevte výhody 
našich Dobrovaků! Jak to funguje? 
V aplikaci najdete už 15 našich 
pražských poboček, v nichž si 
můžete zarezervovat balíček po-
travin a nápojů, které jsme nestihli 
daný den prodat. Za symbolickou 
cenu 99 Kč vás čeká překvapení 
v podobě tří až čtyř produktů z naší 
slané i sladké nabídky a balených 
limonád. Stačí si jen zvolit nejbližší 
kavárnu, zarezervovat si svůj 
Dobrovak a ve zvolený čas si jej 
vyzvednout. 

Stáhněte si aplikaci 
Too Good To Go!

Na vánoční 
punč do Costy

N A  Z A H Ř ÁT Í

Vyčerpaly vás vánoční nákupy? Přijďte si odpočinout 
a zahřát se vánočním punčem k nám do Costy! Vyberte si 
z nabídky jahodového nebo broskvového punče v nealko 

i alkoholické variantě. Dáte-li přednost té druhé, za 
symbolický příplatek si pochutnáte na horkém nápoji 
s přidanými 2 cl rumu Capitan Bucanero Elixir 7 Aňos. 
Všechny vánoční punče podáváme horké, na povrchu 

zdobené vrstvou lyofilizovaného ovoce a servírujeme je 
s medem pro doslazení. 
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Syndikát
Leoš Kyša

Tohle není sci-fi. Tohle je příběh, 
co se stane. Kriminální.
Nový detektivní příběh z pera 
autora Sudetenlandu. Příběh z bu-
doucnosti tak blízké, že než knihu 
dočtete, určitě se stane. Možná, že 
každému z vás.

Knihy Dobrovský, cena 399 Kč

Haunting Adeline: 
Stíny nad Adeline
H. D. Carlton

MANIPULÁTORKA: Dokážu ma-
nipulovat emocemi kohokoli, kdo 
mi to dovolí. Způsobím vám bolest, 
rozpláču vás, rozesměju a přiměju 
vás si povzdechnout. Ale moje 
slova na něj neplatí.
STÍN: Nechtěl jsem se zamilovat. 
Ale teď, když jsem se zamiloval, se 
nedokážu držet dál. Jsem okouz-
lený jejím úsměvem, jejíma očima 
a tím, jak se pohybuje.

Knihy Dobrovský, cena 499 Kč

Zítra a zítra, zítra, zítra, zítra
Gabrielle Zevin

Jednoho mrazivého prosincového 
odpoledne vystoupí Sam Masur 
z metra nedaleko Harvardu a na 
přelidněném nástupišti zahlédne 
kamarádku z dětství, Sadie Gree-
novou. Zavolá na ni, ona předstírá, 
že ho neslyší, ale pak se přece jen 
ohlédne a hra může začít. Sadie se 
Samem záhy vytvoří tvůrčí tan-
dem, jenž změní dějiny videoher.

Knihy Dobrovský, cena 499 Kč

Jaroslav Fiedor: 
S prstem na spoušti
Pavel Hénik, Jaroslav Fiedor 

Ne každý má to štěstí, že se mu na-
plno splní klukovský sen. Jaroslav 
Fiedor chtěl už od malička létat 
nebo být vojákem. Splnilo se mu 
obojí. Stal se palubním střelcem 
vojenského vrtulníku. Cesta k jeho 
snu však nevedla přímo. Tato kniha 
vypráví nejen o splnění klukov-
ského snu, ale je také příběhem 
vytrvalosti, odvahy a cti.

Knihy Dobrovský, cena 399 Kč

Pořiďte si 
do knihovny

Přijmeme 

Máte rádi vůni kávy a kavárenskou atmosféru? Bavilo by vás připravovat kávu 
jako profesionál? My vás to naučíme! Přidejte se k týmu našich baristů. 

Nabízíme práci na hlavní pracovní poměr i brigádu na DPP. Sami si vyberete 
pobočku Costa Coffee, ve které chcete pracovat, a naplánujete si směny. 

Ozvěte se na jobs@costa-coffee.cz.

Vánoční 
linecký 

panáček
Co by to bylo za Vánoce bez lineckého? 

Nejoblíbenější české cukroví nesmí 
chybět na žádné štědrovečerní tabuli 

a ani u nás v Costě! Jako každoročně jsme
si pro vás připravili lineckého 

panáčka v červeném svetru promazaného 
džemem. Dopřát si ho můžete jako sladkou 

tečku ke kávě nebo zakoupit jako malou 
pozornost pro své blízké. Pochází 

z české ruční výroby na zakázku pro 
Costa Coffee – každý kus je originál!

baristy

Zázvorová 
limonáda 
Jaká příchuť limonády je ideální 
pro chladné zimní měsíce? 
Přece zázvorová! Zázvor je 
známý všelék a bojovník proti 
virům a nachlazení, má totiž 
antibakteriální a protizánětlivé 
účinky. Dopřejte si naši 
zázvorovou limonádu kdykoli 
během dne pro zahnání žízně 
i nakopnutí imunity! Podáváme ji 
v láhvi a objemu 700 ml.

Zdraví 
prospěšné 

osvěžení 
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Přijmeme 

baristy

Máme pro tebe řešení. Každý kousek 
Refreshers má v křupavém obalu 
malé krystalky a uvnitř měkký střed 
s bohatou příchutí, po které se budeš 
okamžitě cítit jako znovuzrozený.

Objev chuť Tropical,  
která přináší osvěžující  

zážitek z měkké žvýkačky.

chew good

Chceš
SE NABÍT

novou

příchutí?

240925_LEGARDERE_Orbit_Refreshers_138x195mm.indd   1240925_LEGARDERE_Orbit_Refreshers_138x195mm.indd   1 25.09.2024   14:04:1425.09.2024   14:04:14

Bohatá nabídka horkých čajů. 
Na zahřátí i posílení imunity
V kavárně si nemusíte dávat vždy 
jen kávu. Vyberte si z naší bohaté 
nabídky čerstvých či prémiových 
sáčkových čajů. Je libo mátový, 
zázvorový, černý, zelený nebo 
ovocný?

Čerstvé čaje z máty a zázvoru
V zimním období, kdy mráz zalézá 
za nehty a ze všech stran na nás 

Máte-li rádi sladkou chuť 
čaje, doporučujeme přidat do něj 
med namísto cukru – je zdravější, 
zmírňuje kašel a nachlazení a má 
protizánětlivé účinky. Jen pozor, 
med je velmi citlivý na vysoké 
teploty. Pokud jej přidáte do příliš 
horkého čaje, mohou se zničit 
některé jeho prospěšné látky, 
zejména enzymy a vitamíny.

Prémiové 
sáčkové čaje 

Birchall
Ochutnejte tu nejvyšší kvalitu 
čajů od značky Birchall, která 
má tradici na trhu už 150 let 

a získala řadu ocenění. Čajové 
lístky jsou sbírány výhradně 
ručně, výsledkem úsilí této 
značky je šálek výběrového 

čaje s lahodnou, plnou 
a výraznou chutí. V nabídce 
máme Red Berry a Flower, 

Lemongrass a Ginger, Green 
Tea, Green Tea a Peach, 

Great Rift Breakfast Blend 
a Camomile Flowers.

útočí bacily, přijdou vhod čaje 
z čerstvé máty nebo zázvoru. 
Zatímco máta podporuje trávení, 
zmírňuje nadýmání, ulevuje od 
bolesti hlavy a má osvěžující 
účinky, zázvor pomáhá při 
nachlazení a nevolnostech, má 
protizánětlivé účinky a posiluje 
imunitní systém.

Fair trade čaje 
English Tea 

Shop
Velmi chutné sáčkové čaje 

značky English Tea Shop jsou 
vyrobené z těch nejlepších 

čajových lístků pěstovaných 
v bio kvalitě na Srí Lance. 
Navíc pochází z fair trade 

produkce, šetrné k životnímu 
prostředí. V nabídce máme 
příchutě Earl Grey, Perfect 

Peppermint, Green Tea 
Pomegranate, Rooibos, Super 

Berries, Pure Green Tea 
a English Breakfast.
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Znáte nové velikosti 
našich nápojů?

Jak velké je to střední a není to 
velké moc velké? Touto otázkou 
už se při objednávce své kávy 
nebo jiného nápoje nemusíte 
zdržovat. Pro lepší orientaci 
v nabídce jsme změnili názvy 
velikostí nápojů a přidali jsme 
jednu novou!

Nová velikost S má 236 ml 
a můžete si v ní vychutnat teplé 
kávové nápoje jako caffè latte, 
cappuccino, mocha, americano, 
caramella, orientální kávu a také 

horkou čokoládu, a to za sníženou 
a velmi příznivou cenu.

Velikost M má minimálně 
300 ml, velikost L pak 430 ml 
a největší XL dokonce 590 ml, 
tedy více než půl litru skvělé 
kávy! Speciální vánoční nápoje 
podáváme ve třech velikostech: 
M, L a XL. A pokud si je vezmete 
s sebou, v adventním období vás 
potěšíme také vánočním designem 
našich kelímků! 

P Ř E D S TAV U J E M E

Costa Coffee podpořila 
znevýhodněné děti už 
milionem korun

↘  Co spojuje Costa Coffee 
s vaší nadací?
Spolupráce s Costa Coffee trvá 
už více než osm let a díky vám se 
nám podařilo podpořit znevýhod-
něné děti už více než milionem 
korun! Podpora často směřuje na 
konkrétní věci a služby, jako jsou 
například pedagogičtí či psycholo-
gičtí asistenti, psychoterapeutické 
pomůcky, ale i na dlouhodobé 
systémové změny. Máme radost, 
že nám Costa Coffee v této misi 
pomáhá a je pro nás partnerem 
na několika úrovních. Podpora 
přichází jak ze strany vedení, tak 
od zaměstnanců i zákazníků. 

↘  Jak konkrétně jsme vám 
pomohli?
Například každé Velikonoce, kdy 
je naše kampaň v rámci projek-
tu Pomozte dětem nejsilnější, 
si mohou vaši zákazníci koupit 
charitativní cappuccino nebo mají 
možnost přispět při nákupu čoko-
ládek s logem kuřete. Spolupráce 
s Costa Coffee je pro náš projekt 
i celou nadaci velmi důležitá a moc 
si jí vážíme.

↘  Kde vámi vybrané peníze 
pomáhají?
Pomáháme dětem v ČR žít kvalit-
nější a radostnější život navzdory 
hendikepu či prostředí, ve kterém 
vyrůstají. Díky firmám i jednotliv-

↘  Jaké jsou vaše vize do 
dalších let?
Je pro nás důležité nadále si udržet 
roli dlouhodobého partnera orga-
nizacím občanské společnosti, ve-
řejné správy i byznysu. Zaměříme 
se na to, aby skrze naši podporu 
vyrůstaly děti nejen v lepším pro-
středí, ale i odolnější a kritičtějším 
vůči budoucím nástrahám. 

www.nros.cz

Kdo by neznal sbírku Pomozte dětem a její symbol žluté kuře... Stojí za ní Nadace rozvoje 
občanské společnosti (NROS), s jejíž ředitelkou Gabrielou Vondrušovou jsme si povídali.

Každá 
stovka se 

počítá. 
Přispět 

můžete i vy.

cům můžeme dětem „dopřát“ dět-
ské psychology, osobní asistenty 
nebo i obědy do škol. Snažíme se, 
aby méně dětí vyrůstalo s násilím 
v rodinách nebo aby vnímalo, že 
sociální či zdravotní hendikep je 
hendikep. Vnímáme to jako dů-
ležitý předpoklad pro rozvoj spo-
lečnosti, udržení demokratických 
hodnot a narovnávání podmínek 
pro spravedlivý start mladých 
lidí. Kromě toho také kultivujeme 
občanskou společnost i firemní 
filantropii skrze profesionalizaci, 
vzdělávání a propojování. Za 30 let 
naší existence jsme podpořili více 
než 10 000 projektů celkovou část-
kou přesahující 2 miliardy korun.

Gabriela Vondrušová, 
ředitelka Nadace rozvoje 

občanské společnosti

Vítejte 
v Perníčkově 

obýváku
Přijměte pozvání 

do Perníčkova obýváku! 
Oblíbený fotokoutek 

s obřím panem Perníčkem, 
vánočním stromečkem 

a dárky, kde si můžete nejen 
vychutnat kávu, ale také 
si pořídit veselé vánoční 

fotky se svými přáteli, na 
vás bude letos čekat ve dvou 

našich kavárnách. Najdete 
ho v Praze na Václavském 

náměstí a v Olomouci v Galerii 
Šantovka. Sledujte náš 

Facebook a Instagram, kde se 
včas dozvíte, kdy a kde bude 

letos „Perníčkovo“.



11Vánoční speciál

Poleno, 
papuchálci 
v tulení 
kůži, 
pečený 
tuřín… 
Vánoční 
„mňamky“ 
ze světa
Smažený kapr či řízek, 
bramborový salát, rybí 
polévka… To je nejčastější 
složení štědrovečerního 
menu v Česku. To není nic 
objevného, ale jak je to 
za hranicemi naší země? 
Na čem si o Vánocích 
pochutnávají u sousedů 
nebo v zemích ještě 
vzdálenějších? Leckde 
štědrovečerní menu hodně 
překvapí… 

Protože jsou Vánoce křesťanské 
svátky, patří mezi zvyky i celodenní 
půst, který 24. prosince trvá až do 
východu první večerní hvězdy. Ne 
všude se dnes ale takto striktně 
dodržuje.

Dvanáct chodů jako apoštolů
V Polsku je vliv křesťanství stále 
silný, a tak si po půstu štědrovečer-
ní večeři Poláci opravdu vychutna-
jí. Tradičně se totiž podává dvanáct 
jídel – to podle počtu apoštolů. 
Nechybí polévka, nejčastěji boršč 
nebo houbová polévka či zelňačka, 
kapr, sledi, holoubci, zelné závitky 
či pirohy s nejrůznějšími náplněmi. 
A také sladké – perník, makový 
dort a sušené ovoce.

Kapr nechybí na štědro-
večerním stole ani na Slovensku, 
v Maďarsku či Rakousku. Ještě víc 
na jih a východ Evropy je součástí 
vánočního menu kolivo, což je 
vařená pšenice s cukrem a vlaš-
skými ořechy. Na stejném pokrmu 
si pochutnávají i v Rusku, Srbsku, 
Rumunsku, na Ukrajině a v Gruzii.

Masové kuličky nesmí chybět
Směrem na západ a na sever se 
menu přece jen oproti českým 
zvyklostem mění. V Německu 
jsou typickými jídly pečená husa, 
kachna či králík, nebo také vepřová 
pečeně „vypečená“ opravdu do 
zlatova a do křupava. Ve Francii je 
nabídka ještě pestřejší – od kroca-
na, pečené husy, přes ústřice až po 
sýry. A sladké vánoční poleno na 
konec. Není třeba se lekat. Jedná 
se o čokoládovou roládu v podobě 
dřevěného polena.

Vánoční večeře ve Švédsku 
sestává ze tří chodů obsahujících 

Na výběr jsou steaky z pižmoně, ale 
také syrová velrybí kůže i s tukem 
či pokrm kiviak. To jsou papuchálci 
nacpaní do tulení kůže, a to vše se 
nechává několik měsíců pod kame-
nem kvasit. Ajunnginniarna! Dobrou 
chuť!

Netradiční vánoční tradice 
se zrodila v Japonsku. Ač je to 
k nevíře, Japonci na Vánoce berou 
útokem fastfood KFC a jeho křupavé 
smažené kuře. Ideální vánoční večer 
u stolu je pro obyvatele země vy-
cházejícího slunce strávený nejlépe 
nad kbelíkem od KFC. Tahle tradice 
vznikla teprve v 70. letech minulého 
století, ale dnes takto slaví Vánoce 
miliony Japonců. 

ryby, šunku a klobásu. Nesmějí 
chybět ani klasické masové kulič-
ky. Ve Finsku najdete na vánočním 
stole lanttulaatikko, což je pokrm 
z tuřínu upečeného v troubě. 
A také pečenou šunku, což bývá 
zlatý hřeb večeře.

Steaky z pižmoně 
či syrová velrybí kůže
Čím víc na sever, tím se na vánoč-
ním stole objevují větší speciality. 
Na Islandu vařené uzené z jehněčí-
ho, skopového a koňského masa, 
které se udilo nad sušeným ovčím 
trusem.  V Grónsku se na Štědrý 
den podávají alky, husy nebo 
kachny. Pravé kulinářské orgie  
ale přicházejí o den později.  

Co na Štědrý 
den ve světě 

k večeři? 
V Japonsku 
třeba berou 

útokem KFC.

My jsme Jsme
agentura 

roku 2023

Noviny Costa Coffee Times pro vás 
pomáháme vytvářet už 12 let!

Letos jsme za ně získali ocenění Fenix Awards!
Děkujeme za přízeň!

Jsme specialisté na interní 
i externí komunikaci a vyznáme se 

také v ESG problematice.
Rádi pomůžeme i vám. 
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M I K U L Á Š S K Á  N A D Í L K A

Perníková horká 
čokoláda

Všichni malí i velcí, které neodnesou čerti 
v pytli, si u nás mohou ve dnech 5. a 6. 

prosince dopřát mikulášskou perníkovou 
horkou čokoládu za exkluzivní cenu! 

Díky přidanému perníčkovému sirupu je 
lahodně sladká a voňavá, ozdobíme vám 
ji šlehačkou a perníčkem! Podáváme ji ve 
velikosti M v kavárně i s sebou. (Nabídka 

platí pouze ve zmíněných dvou dnech 
ve všech kavárnách Costa Coffee kromě 

pražského letiště.)

Perníkoví 
panáčci 

ve svetru 
Jsou dva, nosí červené svetry a jsou k nakousnutí. Potkáte je 
na pultech našich kaváren a zamilujete se do nich. Řeč není 
o našich baristech, nýbrž o lahodných vánočních perníčcích 

plněných švestkovými povidly a zdobených červenou po-
levou. Pochlubit se mohou poctivou českou ruční výrobou 
na zakázku pro Costa Coffee. Tak co, rozdělíte se s někým, 

nebo smlsnete oba sami?

N Á Š  B E S T S E L L E R

Ke kávě, 
čaji, horké 
čokoládě 
nebo jen 

tak...
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V Olomouci 
už vědí, kam 
na dobrou kávu
Na podzim jsme otevřeli novou po-
bočku Costa Coffee, a to v hanácké 
metropoli Olomouci, v oblíbeném 
nákupním centru Galerie Šantovka. 
Na první pohled zaujme svým 
elegantním interiérem a netra-
dičním nábytkem – především 
designovými křesly a židlemi 
v pastelových barvách. Nábytek ve 
světlém dekoru doplňuje spousta 
okrasné zeleně – za zmínku stojí 
zelená stěna se zakomponovaným 
podsvíceným logem. V členitém 
prostoru nechybí lounge zóna 
s elektrickými zásuvkami pro vyři-
zování pracovních nebo studijních 
úkolů a také knihovna, kde si hosté 

Nová kavárna 
Costa Coffee 

zaujme moderním 
designem.

mohou odpočinout u kávy s knihou 
nebo časopisem v ruce. Zaujmou 
také malby na zdech a obkladech či 
originální závěsná svítidla. 

Naše liberecká pobočka v OC Forum byla pár 
měsíců zavřená z důvodu rozsáhlé rekonstrukce. 

Nyní už znovu vítá své hosty, a to v novém 
atraktivním designu, který vyniká svou pestrou 
barevností. Nábytek ve světlém dekoru vhodně 

doplňují výrazné malby, skleněné lustry a zeleň. 
Prostor je rozdělený na dvě části – hosté mohou 
posedět ve vnitřní klidnější části anebo ve vnější 
u oken s výhledem na město. Jedním z unikátů 

nově otevřené kavárny je také tiskárna latte 
art, kde se můžete vyfotit a svoji podobiznu si 

vytisknout na mléčnou pěnu na kávě. 

V libereckém OC Forum 
se znovu rozjely kávovary

Máme pet-friendly 
kavárnu

Řetězec Costa Coffee se zapojil do iniciativy Lepší město pro zvířata. 
Na dveřích naší pražské kavárny na Strossmayerově náměstí tak 

najdete žlutou samolepku „Psi vítáni“. Přijďte sem na dobrou kávu 
i se svým domácím mazlíčkem, který si u nás může bezplatně 

dopřát nejen čerstvou vodu, ale také pamlsky od značky Pedigree. 
Cílem edukačního projektu je vést majitele zvířat ke zodpovědnému 

chování a ukázat, že spolu mohou lidé a zvířata sdílet společný 
prostor, aniž by jeden druhého omezoval. Chceme, aby se u nás 

cítili pohodlně nejen pejskaři, ale i ostatní hosté, a věříme, že právě 
edukace pomůže vytvořit příjemné prostředí pro všechny.

N O V Ě  U  N Á S
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Want to warm up and have a little treat at the 
same time? Try our new Almond Hot Chocolate! 
For that perfect almond experience, we’ve used 
ALPRO almond drink instead of cow's milk and 
flavoured it with almond syrup. We serve it with 
whipped cream topped with chocolate sprinkles, 
but we can also make you a vegan version without 
whipped cream if you prefer. The almond flavour of 
the hot chocolate is pure magic and is just the thing 
to get you in that Advent mood. 

Almond Hot 
Chocolate

We’ve never had a cake this special in Costa! Our Christmas Cinnamon 
Cheesecake is a luxurious combination of creamy cheesecake and cinnamon rolls, 
topped with cinnamon crumble. Not only does it taste of cinnamon rolls, you can 
also see them when the cake is cut, showing the meticulous and precise work that 

goes into preparing this delicious treat. This cake is very popular in many countries 
around the world, so we’re sure you’ll love it too. Give this delicious treat a try.

Gingerbread Caffè Latte 

In Costa Coffee cafés across the 
country, you can take a break from 
the rush in the run up to Christmas, 
recharge your batteries and let all 
those lovely tastes and aromas get 
you nicely in the mood. Vanilla, 
walnut, cinnamon... and what about 
gingerbread? Gingerbread is an 
essential part of Czech Christmas, 
and this year we’ve got it ready for 
you not only as biscuits to enjoy with 
your coffee, but especially as our 
popular Gingerbread Caffè Latte. 

 

Our Gingerbread Caffè Latte 
is made with espresso using freshly-
ground Mocha Italia coffee beans 
and frothy milk. We add gingerbread-
flavoured syrup and top it all off with 
whipped cream and a gingerbread 
man. It’s available in three sizes: 
M, L and XL. You can enjoy it in the 
comfort of our café from a tall glass, 
or take it away with you in a cheerful 
Christmas cup. And if you don't fancy 
whipped cream, we'll be happy to 
make your coffee without it.

The taste of 
Christmas 

Christmas Cinnamon Cheesecake

Costa Coffee has joined the 
fight against food waste. Download the 

Too Good To Go app on your mobile and 
discover the benefits of our Surprise 

Bags! How does it work? You can now 
find 15 of our Prague branches in the app, 

where you can book yourself a package 
of food and beverages that we didn't 

manage to sell that day. For the symbolic 
price of 99 CZK, you’ll receive a surprise 

in the form of three to four products 
from our savoury, sweet and bottled soda 
range. Simply choose your nearest café, 
book your Surprise Bag and pick it up at 

your chosen time. 

Save food with 
Too Good To Go

The taste and smell of Christmas 
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Oslavte Silvestra netradičně
Jít na párty nebo pozvat přátele 
k sobě, to je silvestrovská klasika. 
Nechtěli byste ale letos zkusit něco 
neobvyklého? Co takhle vycestovat 
někam, kde mají na poslední den 
v roce úplně jiné tradice než my? 
Tady je několik destinací, které 
nezklamou a rozšíří vám obzory. 

1 Brazílie: Sedm přání  
ve vlnách

Krásně se vítá nový rok na plážích 
v Brazílii. Lidé tu přeskakují sedm 
vln, každou vlnu s jedním přáním 

pro příští rok. Tímto způsobem 
uctívají bohyni moře Yemanja 
a věří, že pokud vlny jejich přání 
nevrátí na břeh, přinese jim nový 
rok štěstí. K dovádění ve vlnách se 
nezapomeňte obléct do bílé barvy.

2 Ekvádor: Spalte minulost, 
přivítejte budoucnost

V Ekvádoru si lidé vyrábějí figuríny 
známých osobností nebo dokonce 
členů rodiny a na Silvestra je 
rituálně pálí. Tento akt symbolizuje 
zbavení se špatných věcí a smůly 

z uplynulého roku. Lidé věří, že tím 
vyčistí prostor pro pozitivní energii 
a štěstí do nadcházejícího roku. 

3 Dánsko: Střepy, kam se 
podíváš

V Dánsku je symbolem štěstí 
hromada rozbitého nádobí před 
domem. Lidé přes rok schraňují 
staré nádobí a na Silvestra ho hází 
na dveře svých přátel a sousedů. 
Čím větší je hromada střepů, tím 
víc štěstí a přátelství daný člověk 
v nadcházejícím roce získá.

4 Filipíny: Kulatý znamená 
bohatý

Na Filipínách hrají během 
silvestrovských oslav hlavní roli 
oblé tvary, symbol prosperity. Lidé 
se obklopují kulatými předměty 
– od jídla až po oblečení. Stoly 
zdobí dvanáct druhů kulatého 
ovoce, jako jsou melouny nebo 
pomeranče, lidé nosí oblečení 
s puntíky a kapsy mají nadité 
mincemi.

5 Rumunsko: Tanec 
v medvědí kůži

V Rumunsku, zejména na 
severovýchodě, je tradice obléct 
se na přelomu roku do medvědích 
kostýmů a vyrazit do průvodu. 
Tento rituál má původ v dávných 
dobách, kdy lidé věřili, že tanec 
s medvědy jim pomůže odstrašit 
zlé duchy. Dnes je to především 
velkolepá podívaná plná hudby, 
bubnů a tance, která oživuje staré 
tradice a přináší radost do nového 
roku.

6 Japonsko: Očistné zvony
V Japonsku vítají nový 

rok zvukem 108 úderů zvonu 
v buddhistických chrámech. Tento 
rituál symbolizuje očištění od 
108 hříchů a negativních emocí, 
které prý v sobě nosí všichni lidé. 
Údery zvonů začínají 31. prosince 
a poslední z nich zazní přesně 
o půlnoci, což symbolizuje nový 
začátek s čistou myslí a duší.

Vydejte se za 
hranice tradičních 

silvestrovských 
oslav.
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Kavárna, kde se káva 
snoubí s uměním
Až se budete procházet vánoční 
Prahou, zastavte se v naší kavárně 
Ječná poblíž náměstí I. P. Pavlova. 
Uprostřed ruchu velkoměsta obje-
víte oázu klidu, kde se vůně a chuť 
kávy snoubí s uměním. Zdi této 
kavárny jsme totiž proměnili ve 
výstavní prostor, kde se střídají fo-
tografie, obrazy a další umělecká 
díla. Dáváme tím zároveň možnost 
k prezentaci méně známým talen-
tovaným umělcům.

Od listopadu až do konce 
prosince si tu se šálkem dobré 
kávy v ruce můžete projít výstavu 
impozantních obrazů autorky 
Petry Kubík Nandrážiové  
(www.obrazobrani.cz). Její ab-
straktní díla malovaná akrylem na 
plátno vynikají pestrými barvami 
a na první pohled vás zaujmou. 
„Mé obrazy často obsahují růz-
norodé vrstvy. Stejně jako člověk. 
Mnohdy nejsou harmonické. Stejně 
jako život. Vždycky na nich najdete 
nějaké překvapení, které se vy-
myká jejich celkovému konceptu. 

Praha
Arkády Pankrác Na Pankráci 86, Praha 4
Atrium Flora Vinohradská 151, Praha 3
BB Centrum Vyskočilova 4, Praha 4
Centrum Černý Most Chlumecká 765/6, Praha 14
DBK Budějovická 1667/64, Praha 4
Fashion Arena Prague Outlet Zamenhofova 440, Praha 10
Florenc Sokolovská 394/17, Praha 8
Galerie Harfa Českomoravská 2420, Praha 9
Hlavní nádraží (Costa Pronto) Wilsonova 8, Praha 2
Hlavní nádraží Wilsonova 8, Praha 2
Hradčanská M. Horákové 119/201, Praha 6
Italská Italská 1, Praha 2
Ječná Ječná 512/18, Praha 2
Karlovo náměstí Karlovo náměstí 313/8, Praha 2
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst D, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, příletová hala, Praha 6
Masarykovo nádraží Havlíčkova 1014/2, Praha 1
NC Fénix Freyova 945/35, Praha 9
OC Galerie Butovice Radlická 117, Praha 5
OC Letňany Veselská 663, Praha 9 
OC Nový Smíchov Plzeňská 8, Praha 5
OC Nový Smíchov II Plzeňská 8, Praha 5
OC Quadrio II Spálená 22, Praha 1
OC Spektrum Obchodní 329, Čestlice
OD Bílá labuť Na Poříčí 1068/23, Praha 1
Palladium náměstí Republiky 1, Praha 1
Pasáž Rokoko Václavské nám. 794/38, Praha 1
Roztyly Tomíčkova 2144/1, Praha 4
Strossmayerovo nám. Milady Horákové 476/1, Praha 7
Václavské nám. Václavské nám. 802 (Palác Fénix), Praha 1
Vodičkova Vodičkova 33/709, Praha 1
Westfield Chodov 0. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4
Westfield Chodov 2. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4

Ostatní města
Brno 
Hlavní nádraží, Brno
Josefská 427/14, Brno
Hradec Králové 
AUPARK, Puškinova 1215/11, Hradec Králové
Liberec 
OC Forum, Soukenné náměstí 669, Liberec
Ostrava 
OC Forum Nová Karolina, Jantarová 4, Ostrava
Outlet Arena Moravia, Hlučínská 1170, Ostrava
Pardubice 
Costa Van (dočasně)  Hlavní nádraží, nám. Jana Pernera 217, 
Pardubice 

Palác Pardubice, Masarykovo nám. 2799, Pardubice 
Plzeň 
OC Plaza, Radčická 2, Plzeň
Teplice 
OC Olympia, Srbická 464, Teplice
Ústí nad Labem 
Forum Ústí nad Labem, Bílinská 3490/6, Ústí nad Labem

Stejně jako já,“ říká o nich sama 
autorka. Přijměte naše pozvání 
a nechte v sobě probudit emoce.

V lednu prostor kavárny 
zaplní obrazy Zory Lopatkové, 
charakteristické širokou škálou 
emocí a pocitů (lopatkovazora.
wixsite.com/obrazy).

 

Čekají vás dlouhé vánoční cesty za příbuznými nebo přáteli? 
Zastavte se na čerpací stanici Shell označené červeným 

nápisem Costa Coffee a dopřejte si kvalitní kávovou vzpruhu 
za volantem. Naše červené kávomaty připravují kávu „to go“ 

zásadně z čerstvě umletých zrn směsi Mocha Italia a v nabídce 
nově mají i Perníkové caffè latte! Pochopitelně však bez šlehačky 

a našeho pana Perníčka – pro něj si musíte přijít do kavárny. 
Vedle benzinek Shell najdete kávomaty Costa Express také ve 

vybraných prodejnách RELAY a pekařstvích Hello.

Costa Express: 
Čerstvá káva na cesty

Petra Kubík Nandrážiová 
se svým obrazem 

Po přihlášení na Wi-Fi 
Costa Coffee máte přístup 
k rozcestníku,  který vás 
provede světem kávy.

Najdete nás také 
na sociálních sítích

www.facebook.com/CostaCoffeeCZ
www.instagram.com/costacoffeecz/
cz.pinterest.com/costacoffeecz/
www.tiktok.com/@costacoffeecz

Kde nás najdete?


